
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na 

 

KOČO NA KLEMENČI JAMI 1208 m 
      in BIVAK POD OJSTRICO 

v soboto, dne 5.7. 2025 

  

Zberemo se ob 6. uri pred našim društvom na Kidričevi 3, Celje. (da ne plačamo vstopnine v Log. 

dolino, moramo prispeti pred 8. uro, zato je odhod že ob 6. uri zjutraj). 
  

Peljemo se do penziona NA RAZPOTJU (Plesnik), kjer se prične naš pohod – 770 m. Sprva hodimo 

po gozdni poti, ki se kmalu strmo vzpne. Na poti so nam v pomoč jeklenice (namenjene so 

predvsem za zimski čas), prehodimo krajši tunel – predor, prečimo še eno grapo in kmalu 

prispemo do prijazne KOČE NA KLEMENČI JAMI (dobra ura). Tukaj bo krajši postanek in dogovor: 
 

- ena skupina bi nadaljevala po lepo shojeni poti do BIVAKA POD OJSTRICO (cca 1 ura) 
 

- druga skupina bi počakala na koči in si med tem časom ogledala najdebelejši macesen v 

Sloveniji (10 min od koče). 
 

S koče se vračamo približno 15 min po isti poti prihoda, potem pa levo po poti do DOMA 

PLANINCEV (dobra ura), spust 371 m. Pot je lahka, shojena je pa strma, zato je potrebna večja 

pazljivost. V kolikor ne bi želeli do bivaka, ki pravzaprav ni nič posebnega, bi od DOMA 

PLANINCEV odšli še do SLAPA RINKA – dobra ura in tako zaključili lep dan. 

Možne so tudi spremembe poti – dogovorimo se na avtobusu, oz. ko prispemo v Logarsko dolino, 

vsekakor pa je cilj KOČA NA KLEMENČI JAMI. 

Skupne hoje, brez ogleda bivaka je za cca 4 ure. Hodimo po markiranih poteh s pomočjo naših 

pohodnikov in Trbovc Staneta. Za pohod je potrebna popolna planinska oprema: čevlji, palice. Na 

koči je možna pijača in hrana. 
 

 VABILO velja tudi za tiste, ki ne želijo do koče, ampak se lahko sprehodijo po lepi dolini, tja do 

slapa Rinka, možno tudi z avtobusom, kjer bo naš cilj. 
  

Pred startom se bomo okrepčali z našo kavico in... 
  

Cena prevoza do 30 udeležencev je 15,00 EUR, pri večjem številu nižja. 
  

Prijave sprejema Ivanka (041 935 684) do petka 4.7.2025 
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 
 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 

Comment [EM1]:  


